



平成28年8月29日

各位

会社名 株式会社戸上電機製作所  
 代表者 代表取締役社長 戸上 信一  
 (コード番号：6643 東証第二部)  
 問合せ先 取締役上席執行役員  
 管理本部長 伊東 学  
 (TEL：0952-24-4111)

(訂正・数値データ訂正)  
 「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月10日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

## 1. 訂正の理由

「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容に一部誤りが判明したため訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財政状態への影響はございません。

## 2. 訂正の内容

訂正箇所は\_\_\_線で示しております。

連結株主資本等変動計算書(13ページ)

## 【訂正前】

5. 連結財務諸表  
 (3) 連結株主資本等変動計算書  
 <省略>

当連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	155,247	306,026	△ 152,339	308,934	156,214	9,238,828
会計方針の変更による累積 的影響額						—
会計方針の変更を反映した当 期首残高	155,247	<u>306,026</u>	△ 152,339	308,934	156,214	9,238,828

## 【訂正後】

5. 連結財務諸表  
 (3) 連結株主資本等変動計算書  
 <省略>

当連結会計年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)

(単位：千円)

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	為替換算調整勘 定	退職給付に係る 調整累計額	その他の包括利 益累計額合計		
当期首残高	155,247	306,026	△ 152,339	308,934	156,214	9,238,828
会計方針の変更による累積 的影響額						—
会計方針の変更を反映した当 期首残高	155,247	<u>306,026</u>	△ 152,339	308,934	156,214	9,238,828

以上